
                                                                                                           
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

20 червня 2018 року    м. Кривий Ріг                                №  
 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради                      

від 18 травня 2016 року № 245 «Про утворення комісії виконкому районної         

у місті ради по вирішенню питань, пов’язаних з наданням населенню 

субсидій і державних допомог, затвердження її складу та Положення про 

неї» зі змінами 

 

 

З метою забезпечення ефективної роботи комісії виконкому районної у 

місті ради по вирішенню питань, пов’язаних з наданням населенню субсидій і 

державних допомог, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від    

27 квітня 2018 року № 329 «Про внесення змін, до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України та визнання такою, що втратила чинність, постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1022», керуючись 

рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Унести зміни до рішення від 18 травня 2016 року № 245 «Про 

утворення комісії виконкому районної у місті ради по вирішенню питань, 

пов’язаних з наданням населенню субсидій і державних допомог, затвердження 

її складу та Положення про неї» зі змінами, а саме: 

1.1. Затвердити Положення про комісію виконкому районної у місті ради 

по вирішенню питань, пов’язаних з наданням населенню субсидій і державних 

допомог у новій редакції , що додається. 
 

 

2. Контроль  за  виконанням  рішення   покласти  на  управління  праці  та 

соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної           

у місті ради Криворотнього І. І. 
 
 

 

 

Голова районної у місті ради                                                  В. Беззубченко 

ПРОЕКТ 
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